Maténatik®
EDUnino
(O] Cviéenf

Zmenseni a zvétSeni v ...

=5 otdzek  © 300 min ¢ obtiznost 7

TELHUX

oo vybér z moznosti

ZmenSeni a zvétsSeni v ...

= 10 otdzek  © 600 min ¢ obtiZnost 7

SUPLAB

Zmenseni a zvétSeni v ...

ome vybér z moznosti

= 20 otazek ¢ obtiznost 7

FATPEC

® o0 min

oo vybér z moznosti

Zmenseni a zvétseni v ...
Doplnovani vysledkd
® 300 min

T zadani hodnoty

= 5 otazek ¢ obtiznost 7

KERXUM

Zmenseni a zvétseni v ...
Doplniovani vysledki
= 10 otdzek ® 600 min

DUSBAV @ zadani hodnoty

¢ obtiznost 7

Zmenseni a zvétseni v ...
Doplnovani vysledkd
= 20 otazek

GALCEN

® oo Min ¢ obtiZnost 7

T zadani hodnoty

Rozsifovani poméru
Rozsitovani poméru danym cislem ...

=5 otdzek  © 300 min ¢ obtiznost 7

HEPMUD

oo vybér z moznosti

Rozsifovani poméru

Rozsifovani poméru danym cislem ...

= 10 otdzek  © 600 min ¢ obtiznost 7
LURVAM

Rozsifovani poméru
Rozsitovani poméru danym cislem ...
= 20 otazek ¢ obtiznost 7

PASNEK

om@ vybér z moznosti

® o0 min

ome vybér z moznosti

Kraceni poméru
Kraceni poméru danym dislem ...
=5 otazek O 300 min ¥ obtiznost 7

XEUWMS

Kraceni poméru
Kraceni poméru danym cislem ...
=10 otdzek  © 600 min ¢ obtiznost 7

BUARNF

oo@ vybér z moznosti

oo vybér z moznosti

Pomér, méritko

Ukazka (O]

Zmensi Cislo 510 v poméru 1 :
2.

Zmén Cislo 48 v poméru 9 :
8 a rozhodni, zda se jedna o
zmenseni nebo zvétseni.

Zmen3i &islo § v poméru 27 :
32.

Zmensi Cislo 16 v poméru 3 :
8.Neni-li vysledkem ...

V,Vs V7 5 v
Zvétsi Cislo g v poméru 16 :
5.Neni-li ...

Zmensi Cislo 16 v poméru 3 :
8.Neni-li vysledkem ...

5.

vev v 1 vs
Rozsif pomér 2 : 5 Cislem 6.

Rozsit pomér 1.2 : 0.2 Cislem
10.

Rozsi¥ pomér 4 : 0.5 Cislem 6.

Krat pomér 75 : 90 Cislem 15.

Krat pomér 28 : 70 Cislem 14.
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Maténatik®

QR

EDUnino

Cviceni

Kraceni poméru
Kraceni poméru danym Ccislem ...

= 20 otdzek O o min ¢ obtiznost 7

CAETVK oee vybér z moznosti

Pomér v zakladnim tvaru

P¥evod poméru do zakladniho tvaru ...
= 5 otazek O 300 min ¢ obtiznost 7

MEUSCD oze vybér z moznosti

Pomér v zakladnim tvaru

P¥evod poméru do zakladniho tvaru ...
= 10 otazek  © 600 min ¥ obtiZznost 7

VUSFAG oze vybér z moznosti

Pomér v zakladnim tvaru

P¥evod poméru do zakladniho tvaru ...
= 20 otdzek O oomin ¥ obtiznost 7

NAPKEH

Rozdéleni v daném poméru ...
Rozdéleni v urcitém poméru vcetné ...
< 4 otazek O 480 min ¢ obtiznost 7

WEDAUL oee vybér z moznosti

Rozdéleni v daném poméru ...
Rozdéleni v uréitém poméru vcetné ...
= 8 otazek  © 960 min ¥ obtiznost 7

RULGAP oee vybér z moznosti

Rozdéleni v daném poméru ...
Rozdéleni v urcitém poméru vcetné ...
= 12 otazek O oo min ¢ obtiznost 7

TAPHEX oo@ vybér z moznosti
Rozdéleni v daném poméru ...

Rozdéleni v urlitém poméru vcetné ...
= 4 otazek O 480 min ¢ obtiZnost 7

SEPLUB O zadani hodnoty

Rozdéleni v daném poméru ...
Rozdéleni v urcitém poméru vcetné ...
= 8 otazek  © 960 min ¢ obtiznost 7

FUSPAC T zadani hodnoty

Rozdéleni v daném poméru ...
Rozdéleni v uréitém poméru vcetné ...
= 12 otdzek O oo min ¥ obtiZznost 7

T zadani hodnoty

KAPCEM

Umeéra A
Doplnéni ¢lenu tméry

=5 otazek  ©® 300 min ¢ obtiznost 7
DECLBV  o®e vybér z moznosti

o=e vybér z moznosti

Ukazka

Krat pomér 56 : 100 Cislem 2.

Preved do zdkladniho tvaru
pomér 12 : 22.

Preved do zakladniho tvaru
pomér 6 : 1.5.

Preved do zakladniho tvaru

v 1 .
pomer 7 : 4.

Predmét z bronzu ma hmotnost
0.8kg. Bronz je ...

David a Jonas méli 90 kulic¢ek a
rozdélili si ...

David a Jonas méli 90 kulicek a
rozdélili si ...

Rozdél 70kg jablek v poméru
5:9. Kolik kg ...

Rozdélime objem krychle o délce
hrany 4cm na ...

Rozdélime 56 pastelek na dvé
hromadky v poméru ...

Uréi nezndmy ¢len timéry (je
oznaen symbolem ®).
6:® =236:42
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Maténatik®

EDUnino

(O] Cviéenf
Uméra A
Doplnéni ¢lenu améry
= 10 otdzek O 600 min ¢ obtiznost 7
GUPCAN  oee vybér z moznosti
Uméra A
Doplnéni ¢lenu Gméry
= 20 otdzek O oo min ¥ obtiznost 7
HSAMEW  o@e vybér z moznosti
Uméra B
Doplnéni ¢lenu iméry — doplnovani ...
=5 otazek  © 300 min ¥ obtiznost 7
LENVUR T3 zadani hodnoty
Uméra B
Doplnéni ¢lenu iméry — doplnovani ...
= 10 otazek O 600 min ¥ obtiZnost 7
PUENAT D zadani hodnoty
Uméra B
Doplnéni ¢lenu Gdméry — dopliovani ...
= 20 otdzek O oo min ¥ obtiznost 7
XALCES T zadani hodnoty

Postupny pomér

Rozsirovani, kraceni, zakladni ...

= 5 otazek ® 300 min ¢ obtiznost 7
BENRUF
Postupny pomér
Rozsifovani, kraceni, zakladni ...

= 10 otdzek O 600 min ¢ obtiZznost 7
CSETAK

ome vybér z moznosti

oo@ vybér z moznosti

Postupny pomér
Rozsirovani, kraceni, zakladni ...
= 20 otazek ¢ obtiznost 7

MAPSED
Prevraceny pomér

® o min

ome vybér z mozZnosti

=5 otdzek  ©® 300 min ¢ obtiznost 7

VNEFUG

om@ vybér z moznosti
Prevraceny pomér

= 10 otazek ® 600 min ¢ obtiznost 7

NBUKAH
Prevraceny pomér

ome vybér z moznosti

= 20 otdzek O o min ¢ obtiZznost 7

WSADEL

om@ vybér z moznosti

Pomér, méritko

Ukazka (O]

Uréi nezndmy ¢len iméry (je
oznacen symbolem ®).
1 :®:%:0.8...

5

Uréi neznamy ¢len améry (je
oznacen symbolem ®).
6:®=36:42

Uréi nezndmy ¢len dméry (je
oznacen symbolem @®).Neni-li
vysledkem celé Cislo, napis ho ve
tvaru desetinného Cisla.
12:20=®:10

Uréi neznamy élen daméry (je
oznacen symbolem ®).Nen/-li
vysledkem celé Cislo, napis ho ve

tvaru desetinného &isla.
1.4 _ 27,
3°9 = 12 ®-

Uréi neznamy ¢len Gméry (je
oznaen symbolem ®).Neni-li
vysledkem celé Cislo, napis ho ve
tvaru desetinného Cisla.

6:®=36:42

Pfeved postupny pomér na zak-
ladni tvar:
6:75:0.5

Urci postupny poméra :b:cv
zakladnim tvaru, ...
a:b=11:8b:c=32:3

Krat postupny pomér
8 :38:2 Cislem 2

Urci prevraceny pomér k

danému poméru:
6 .1

5" 4

Urci prevraceny pomér k
danému poméru:

4,

= :0.6

Urci prevraceny pomér k
danému poméru:
0.2:1
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Maténatik®
EDUnino

QR Cvilenf

Pomér — opakovani 1

Kraceni a rozsirovani, zakladni ...

=5 otazek  © 300 min ¢ obtiznost 7
RNEGUP
Pomér — opakovani 1
Kraceni a rozsifovani, zakladni ...

oo vybér z moznosti

TUPHAS oee vybér z moznosti

Pomér — opakovani 1
Kraceni a rozsirovani, zakladni ...
= 20 otazek O oo min ¢ obtiznost 7

SPALEH
Méritko

Slovni dlohy — vypoclet méfitka, ...
= 4 otazek  © 480 min ¢ obtiznost 7

FCEPUL

oo vybér z moznosti

oee vybér z moznosti

Meéritko
Slovni dlohy — vypocet métitka, ...
= 8 otazek  ©® 960 min ¢ obtiznost 7

KSUXAP oee vybér z moznosti

Méfritko

Slovni Glohy — vypodet méfitka, ...
= 12 otdzek O oo min ¥ obtiznost 7

DNABEX

ooz vybér z moznosti

Pomér — opakovani 2
Uméra, postupny pomér, méfitko, ...
= 8 otdzek  © 900 min ¥ obtiznost 7

GPECUB
Pomér — opakovani 2

Uméra, postupny pomér, métitko, ...

= 16 otazek O oo min ¢ obtiznost 7

HLUMAD

oo vybér z moznosti

oee vybér z moznosti

Pomér — opakovani 2

Uméra, postupny pomér, méitko, ...

= 25 otazek O oo min ¥ obtiznost 7
LSAVEM
Pomér — opakovani 3
Zména v daném poméru a slovni ...

= 8 otazek ® 900 min ¢ obtiznost 7
PBENUV

oz vybér z moznosti

om@ vybér z moznosti

Pomér — opakovani 3
Zména v daném poméru a slovni ...
= 16 otazek O oo min ¥ obtiznost 7

XCUWAN oz@ vybér z moznosti

= 10 otazek ® 600 min ¢ obtiznost 7

Pomér, méritko

Ukazka QR

Rozdél 120litra vody v poméru
7:5. Kolik ...

Vyber variantu, ve které je
chybné uvedena dvojice ...

Krat pomér 18 : 44 Cislem 2.

Jaka je pfima vzdalenost v cm
mezi mésty Brusel ...

Jaka je pfima vzdélenost (v cm)
ostrova od pevniny na mapé s
méfitkem 1 : 500000, jestlize
je skutecna vzdusna vzdalenost
15km?

Jeden ze skutecnych rozméri
soucastky je 22cm a na tech-
nickém vykresu je zobrazen
Carou o délce 55mm. Jaké je
méfitko tohoto vykresu?

Zvétsi Cislo % v poméru 7 : 2.

Uréi nezndmy ¢&len Gméry (je
oznacen symbolem ®).
2212 =®:10...

Velikosti vnitfnich Ghld jsou v
poméru 2:3:4. ...

Zmén ¢&islo 0.36 v poméru 1 : 6
a rozhodni, ...

Trajekt prekona vzdalenost 3km
z chorvatského ...
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Maténatik®

EDUnino Pomér, mé¥itko

QR Cvicenf Ukazka QR

Pomér — opakovani 3
Zména v daném poméru a slovni ...

i= 25 otdzek O oo min ¢ obtiznost 7

BNAREW  oee vybér z moznosti

Eva zjistila, Zze naplanovana
horska tdra méfi ...

Pomér — opakovani 4 . . .

; P AR Rozsit postupny pomér 0.5 : % :
Kompletni opakovani, véetné ... 2 ¥slem
= 8 otazek  © 900 min ¥ obtiznost 7

CLETUR oee vybér z moznosti

w

Pomér — opakovani 4
Kompletni opakovani, véetné ...
= 16 otazek O oo min ¢ obtiznost 7

MPUSAT oo vybér z moznosti

Vyber variantu, ve které je
spravné uvedena dvojice ...

Pomér — opakovani 4
Kompletni opakovani, véetné ...

i= 25 otdzek O oo min ¢ obtiZznost 7

VKAFES oee vybér z moznosti

Preved do zakladniho tvaru
pomér 0.05 : 2.5.
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